Test znalostí Ekonomie
Oběžný majetek a tvorba zásob A
1. Oběžný majetek lze považovat za:

a. Dlouhodobý

b. Krátkodobý

c. Střednědobý

2. Oběžný majetek podniku zpravidla dělíme do následujících skupin. Označ nesprávnou skupinu.

a. Zásoby

b. Stroje a zařízení

c. Peněžní prostředky

d. Pohledávky

3. Rozhodni, do jaké skupiny oběžného majetku patří nedokončený výrobek určený k prodeji:

a. Materiál

b. Polotovar

c. Nedokončená výroba

4. Peníze jsou jednou z forem peněžní formy oběžného majetku podniku. Rozhodni co považujeme za peníze:

a. Stravenky, kolky

b. Hotovost v pokladně

c. Směnky

5. Pohledávkou za odběrateli rozumíme:

a. Vznikají čerpáním krátkodobého úvěru a končí jeho splacením

b. Vznikají odesláním faktury a zanikají úhradou faktury

c. Vznikají pohledávkou na úhradu škody a zanikají jejím splacením

Vypočti následující příklad a zpracuj graf zásobování pro tento příklad

Vypočítejte průměrnou zásobu dřeva na výrobu nábytku, když víte že:
Dodávkový cyklus zásobování dřevem  je 12 dnů, pojistná zásoba je stanovena na 3 dny, technická zásoba na 16 dnů. Průměrná denní spotřeba je 4 m³.

Vzorec: (DC/2 + PZ + TZ) x Ø  denní S
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Oběžný majetek a tvorba zásob B

6. Oběžný majetek podniku zpravidla dělíme do následujících skupin. Označ nesprávnou skupinu.

e. Zásoby

f. Stroje a zařízení

g. Peněžní prostředky

h. Pohledávky
7. Zásoby se v podniku nacházejí v různých formách. Označ formu, ve které se zásoby nevyskytují.

a. Materiál

b. Nedokončená výroba

c. Chovná zvířata (krávy)

d. Hotové výrobky
8. Rozhodni, do jaké skupiny oběžného majetku patří nedokončený výrobek určený k prodeji:

d. Materiál

e. Polotovar

f. Nedokončená výroba
9. Pohledávkou za odběrateli rozumíme:

d. Vznikají čerpáním krátkodobého úvěru a končí jeho splacením

e. Vznikají odesláním faktury a zanikají úhradou faktury

f. Vznikají pohledávkou na úhradu škody a zanikají jejím splacením
10. Financování oběžného majetku je realizováno z vlastních, nebo z cizích zdrojů. O jaký zdroj se jedná v případě užití běžného účtu:

a. Cizí zdroj

b. Vlastní zdroj

Vypočti následující příklad a zpracuj graf zásobování pro tento příklad

Vypočítejte průměrnou zásobu dřeva na výrobu nábytku, když víte že:

Dodávkový cyklus zásobování dřevem  je 10 dnů, pojistná zásoba je stanovena na 4 dny, technická zásoba na 14 dnů. Průměrná denní spotřeba je 6 m³.

Vzorec: (DC/2 + PZ + TZ) x Ø  denní S
